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1. Aanleiding en probleemstelling
Om te kunnen voldoen aan de ambities van de overheid ten aanzien van onder meer dienstverlening
en de wenselijk geachte handhaving van beleidsuitvoering zijn diverse aanpassingen in de
gegevenshuishouding van de overheid noodzakelijk. Door een impuls te geven aan de
totstandkoming van een stelsel van zogenaamde basisregistraties met authentieke gegevens wordt
deze gegevenshuishouding verbeterd. Beoogd wordt te komen tot een éénmafige inwinning van
gegevens en het hergebruik van deze gegevens, zodat de overheid niet steeds weer hoeft te vragen
naar de bekende weg. In dit kader is op 1 juli 2009 de Wet BAG in werking getreden. In artikel 6 van
de Wet BAG is onder andere bepaald dat de gemeenteraad:
· de standplaatsen en de ligplaatsen vast stelt;
· de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen vaststelt.
In de Wet BAG is de raad dus primair verantwoordelijk gemaakt. Het staat de raad vrij om, op grond
van artikel 156 van de Gemeentewet, deze bevoegdheden te delegeren aan het college van
burgemeester en wethouders.
2. Oplossing
Gelet op het voorgaande en om aan te sluiten op de bestaande praktijk wordt geadviseerd om de
bevoegdheden opgenomen in artikel 6 van de Wet BAG aan ons college te delegeren. Het betreft
hier immers een typische bestuursbevoegdheid.
Dit besluit wordt gepubliceerd in een huis-aan-huisblad en wordt tevens op de gemeentelijke website
geplaatst.
3. Financiële consequenties
Geen.
4. Conclusie en advies
De raad voorstellen de hierna genoemde bevoegdheden als bedoeld in artikel 6 van de Wet
Basisregistraties Adressen en Gebouwen (hierna Wet BAG) te delegeren aan het college van
burgemeester en wethouders:
1. Het vaststellen van de standplaatsen en de ligplaatsen;
2. Het vaststellen van de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen en
ligplaatsen.
3. Dit besluit treedt in werking op de achtste dag na publicatie en werkt terug tot en met 1
juli 2009.
5. Bijlagen
Geen.
B r eester en wetho
e ecrètaris,
P.W. Wanrooij
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Agendanummer : 2010-04-2587
Id in de openbare vergadering
, voorzitter
, griffier
De raad van de gemeente Neerijnen;
gelet op,
a. artikel 6 van de Wet Basisregistraties Adressen en Gebouwen;
b. artikel 156 van de Gemeentewet;
c. artikel 10:13 van de Algemene wet bestuursrecht.
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 16 februari 2010, nummer xxx;
Besluit :
a. de hierna genoemde bevoegdheden als bedoeld in artikel 6 van de Wet Basisregistraties
Adressen en Gebouwen te delegeren aan het college van burgemeester en wethouders:
1. Het vaststellen van de standplaatsen en de ligplaatsen;
2. Het vaststellen van de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen en
ligplaatsen;
3. Dit besluit treedt in werking op de achtste dag na publicatie en werkt terug tot en
met 1 juli 2009.
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Bijlage: artikel 6 uit de wet BAG
Artikel 6
1.
De gemeenteraad deelt het grondgebied van de gemeente in een of meer woonplaatsen in, stelt de
openbare ruimten vast en kent nummeraanduidingen toe aan de op het grondgebied van de
gemeente gelegen verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen.
2.
De gemeenteraad stelt de standplaatsen en de ligplaatsen vast.
3.
De gemeenteraad stelt de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen
vast.
4.
Bij algemene maatregel van bestuur worden regels gegeven ten aanzien van de indeling, de
vaststelling en de toekenning, bedoeld in het eerste en tweede lid, en kunnen regels worden gegeven
ten aanzien van de afbakening, bedoeld in het derde lid.
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